

---

## **Сотрудники следственного управления поздравили с наступающим Международным женским днем вдову ветерана Великой отечественной войны**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в преддверии праздника навестили и поздравили вдову ветерана Великой отечественной войны Шубину Марию Ивановну.

Находясь в гостях, сотрудники следственного управления вручили Марии Ивановне цветы, памятные подарки. Поздравили с наступающим Международным женским днем, пожелали здоровья и всегда оставаться таким же позитивным и светлым человеком.

От имени мужской половины нашего коллектива мы желаем всем жительницам нашей области в преддверии этого весеннего праздника, счастья, здоровья и светлого настроения.

---

*07 Marma 2024*

*Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1866834>*